

La Nacion: власти США заинтересовались массовым въездом беременных россиянок в Аргентину

Департамент внутренней безопасности США уже обратился в Федеральный суд Аргентины для получения информации по этому вопросу, сообщает La Nacion. Штаты намерены пресечь возможность россиянам обходным путем получать американские визы. Дело в том, что гражданам Аргентины американская виза выдается на десять лет. С 7 февраля миграционная служба Аргентины не пустила в страну шесть беременных россиянок. Некоторые из них были вынуждены провести несколько часов, сидя на полу в транзитной зоне аэропорта. Причиной отказа во въезде стали сомнения сотрудников ведомства в подлинности мотивов приезда гражданок РФ. Кроме того, миграционная служба Аргентины начала отзывать ВНЖ у россиян, которые получили этот документ сразу после рождения детей и уехали из страны.